
LAMPIRAN

Lampiran 1. Hasil uji validitas (Descriptive Statistics)



Lampiran 2. Hasil rekap uji validitas (Pearson Corellation)
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Lampiran 3. Hasil iterasi uji validitas (Pearson Corellation)



.Lampiran 4. Perhitungan keseragaman data Panjang Siku

a. Nilai rata-rata

X�=
Ʃ�
�

X�=
�Ro
R�

X�= 44,38
b. Standar deviasi

Sd = Ʃ �th X� �

��hR�

Sd = ��h��Ͷ�Ͷ �� ��h��Ͷ�Ͷ �������h��Ͷ�Ͷ��
�R�hR�

Sd = Ro�Ͷ�ǡ
Rǡ

Sd = 2,68
c. Derajat ketelitian

S =
��
�
x 100%

S =
�Ͷ�Ͷ
��Ͷ�Ͷ

x 100%

S = 6,0393% = 0,0604
d. Tingkat kepercayaan

K = 100 – 0,0604 = 99,94 => 3
BKA = Nilai rata-rata + (K . Sd)
BKA = 44,38 + (3 . 2,68)
BKA = 52,42
BKB = Nilai rata-rata – (K . Sd)
BKB = 44,38 – (3 . 2,68)
BKB = 36,33
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Lampiran 5. Perhitungan kecukupan data Panjang Siku

N' =
k/s N xi� h � xi����

xi�

�

N' =
�/oͶo�o� R� �R�R� h �ǡo�Roo�

�Ro

�

N' =
�9Ͷ�� ǡoǡͶ�� h �ǡo�Roo�

�Ro

�

N' =
�9Ͷ�� �R����

�Ro

�

N' =
�9Ͷ�� ��RͶǡ��

�Ro

�

N' = �Ͷ9o �

N' = ͶͶ��

Karena N > N’ maka data dianggap cukup



Lampiran 6. Perhitungan Uji keseragaman data Tinggi Siku

a. Nilai rata-rata

X�=
Ʃ�
�

X�=
R�o�
R�

X�= 106,44
b. Standar deviasi

Sd = Ʃ �th X� �

��hR�

Sd = Ro9hRo�Ͷ�� �� RoǡhRo�Ͷ�� �����Ro�hRo�Ͷ����
�R�hR�

Sd = �ǡͶ��
Rǡ

Sd = 1,74
c. Derajat ketelitian

S =
��
�
x 100%

S =
RͶ��
Ro�Ͷ��

x 100%
S = 0,02

d. Tingkat kepercayaan
K = 100 – 0,02 = 99,98 => 3
BKA = Nilai rata-rata + (K . Sd)
BKA = 106,44 + (3 . 1,74)
BKA = 111,66
BKB = Nilai rata-rata – (K . Sd)
BKB = 106,44 – (3 . 1,74)
BKB = 101,22
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Lampiran 7. Perhitungan Uji kecukupan data Tinggi Siku

N' =
k/s N �xi�� h � xi����

xi�

�

N' =
�/oͶo� R� RͶR�oͶͶǡ h ��9oo�o9�

R�o�

�

N' =
Rǡo �9oo9�� h ��9oo�o9�

R�o�

�

N' =
Rǡo �����

R�o�

�

N' =
Rǡo �����
R�o�

�

N' = �Ͷ�� �

N' = ǡͶ��

Karena N > N’ maka data dianggap cukup



Lampiran 8. Perhitungan Uji keseragaman data Lebar Bahu

a. Nilai rata-rata

X�=
Ʃ�
�

X�=
���
R�

X�= 43,63
b. Standar deviasi

Sd = Ʃ �th X� �

��hR�

Sd = �ǡh��Ͷ�� �� �Rh��Ͷ�� �������h��Ͷ����
�R�hR�

Sd = RͶ�Ͷ�ǡ
Rǡ

Sd = 3,54
c. Derajat ketelitian

S =
��
�
x 100%

S =
�Ͷǡ�
��Ͷ��

x 100%

S = 0,08
d. Tingkat kepercayaan

K = 100 – 0,08 = 99,92 => 3
BKA = Nilai rata-rata + (K . Sd)
BKA = 43,63 + (3 . 3,54)
BKA = 54,24
BKB = Nilai rata-rata – (K . Sd)
BKB = 43,63 – (3 . 3,54)
BKB = 33,01
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Lampiran 9. Perhitungan Uji kecukupan data Lebar Bahu

N' =
k/s N xi� h � xi����

xi�

�

N' =
�/oͶoͶ R� �o��Ͷ h ��Ͷ��o��

�9Ͷ

�

N' =
��Ͷǡo �9o�oͶ h ��Ͷ��o��

�9Ͷ

�

N' =
��Ͷǡo ��oo��

�9Ͷ

�

N' =
��Ͷǡo �ǡ�ͶͶR�

�9Ͷ

�

N' = �Ͷ9� �

N' = ͶͶ��

Karena N > N’ maka data dianggap cukup



Lampiran 10. Perhitungan Uji keseragaman data Tinggi Pinggang

a. Nilai rata-rata

X�=
Ʃ�
�

X�=
R���
R�

X�= 102,88
b. Standar deviasi

Sd = Ʃ �th X� �

��hR�

Sd = 99hRo�ͶͶͶ �� 9�hRo�ͶͶͶ �����Ro�hRo�ͶͶͶ��
�R�hR�

Sd = ���Ͷ�ǡ
Rǡ

Sd = 4,81
c. Derajat ketelitian

S =
��
�
x 100%

S =
�ͶͶR
Ro�ͶͶͶ

x 100%
S = 0,05

d. Tingkat kepercayaan
K = 100 – 0,05 = 99,95 => 3
BKA = Nilai rata-rata + (K . Sd)
BKA = 102,88 + (3 . 4,81)
BKA = 112,50
BKB = Nilai rata-rata – (K . Sd)
BKB = 102,88 – (3 . 4,81)
BKB = 93,25
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Lampiran 11. Perhitungan Uji kecukupan data Tinggi Pinggang

N' =
k/s N xi� h � xi����

xi�

�

N' =
�/oͶoǡ R� R�9�Ͷo h ���o9�R��

R���

�

N' =
�o ��R�ͶͶo h ���o9R���

R���

�

N' =
�o �ǡǡ���

R���

�

N' =
�o ���Ͷ9ǡ�
R���

�

N' = �Ͷ�� �

N' = �Ͷ�9

Karena N > N’ maka data dianggap cukup



Lampiran 12. Perhitungan Uji keseragaman data Tinggi Mata

a. Nilai rata-rata

X�=
Ʃ�
�

X�=
����
R�

X�= 153,94
b. Standar deviasi

Sd = Ʃ �th X� �

��hR�

Sd = Rǡ9hRǡ�Ͷ9� �� RǡohRǡ�Ͷ9� �����Rǡ�hRǡ�Ͷ9���
�R�hR�

Sd = R��Ͷ9�
Rǡ

Sd = 3,42
c. Derajat ketelitian

S =
��
�
x 100%

S =
�Ͷ��
Rǡ�Ͷ9�

x 100%
S = 0,02

d. Tingkat kepercayaan
K = 100 – 0,02 = 99,98 => 3
BKA = Nilai rata-rata + (K . Sd)
BKA = 153,94 + (3 . 3,42)
BKA = 164,18
BKB = Nilai rata-rata – (K . Sd)
BKB = 153,94 – (3 . 3,42)
BKB = 143,69
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Lampiran 13. Perhitungan Uji kecukupan data TM (tinggi mata)

N' =
k/s N xi� h � xi����

xi�

�

N' =
�/oͶo� R� Ͷ99�o h �R��ǡ�o��

RR9Ͷ

�

N' =
Rǡo R��9ǡ�o h �R��ǡ�o��

RR9Ͷ

�

N' =
Rǡo ���R��

RR9Ͷ

�

N' =
Rǡo ��ǡͶ�o�

RR9Ͷ

�

N' = �Ͷ�� �

N' = RoͶ�Ͷ

Karena N > N’ maka data dianggap cukup



Lampiran 14. Monitoring kadar air proses
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